

**РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ СЛЕПЫХ
ОБЗОР НОВЫХ КНИГ И АЛЬМАНАХОВ,
ВЫПОЛНЕННЫХ РЕЛЬЕФНО-ТОЧЕЧНЫМ ШРИФТОМ
2 квартал 2025 года**

Уважаемые читатели! В Ростовскую областную специальную библиотеку для слепых во 2 квартале 2025 года поступили новые книги и альманахи, выполненные рельефно-точечным шрифтом Брайля.

Для женской читательской аудитории поступил альманах «Легкое чтение» 1 и 2 выпуски за 2025 год. В 1-м выпуске опубликован женский психологический роман Александры Мироновой «Дважды в одну реку». Во 2-м выпуске альманаха представлены: роман о судьбе 3-х женщин одной семьи Виржини Гримальди «Время вновь зажигать звезды» и главы из юмористической книги Андрея Асковда «Как мы с Вовкой (История одного лета)».

Поклонникам детективного жанра предназначен 1 и 2 выпуски альманаха «Острый сюжет». В 1 и 2 выпусках опубликован советский детектив Я. Наумова и А. Яковлева «Схватка с оборотнем» о работе КГБ. Помимо этого в 1 выпуске представлен детектив Хью Пентекоста «Бесконечное зло» об американских спецагентах; а во 2-м зарубежный детектив Энн Кливз «Рассказывая сказки» о необычной полицейской Вере Стэнхоуп.

Помимо этого во 2 квартале 2025 году в библиотеку поступили 1 выпуск альманаха «Чудеса и приключения. За гранью возможного». В альманахе представлены материалы о таинственных явлениях природы; о феноменах человеческой психики; о неизвестных событиях русской и мировой истории; о нетрадиционной медицине; о таинственных приключениях, о тайнах космоса и многое другое.

Для юных читателей библиотеки поступил 1-й выпуск альманаха «Детское чтение». В нем к 80-летию Победы опубликованы стихи советских писателей о войне и Победе; рассказ Валерия Воскобойникова «Маршал Победы Жуков»; повесть Владимира Ляленкова «Знаменитая танковая» о боевом пути Кантемировской танковой дивизии в годы Великой Отечественной войны; рассказ для детей Сергея Георгиева «Музик» о необычной истории из фронтовой жизни лётчиков в годы ВОВ; здесь же представлено несколько военных очерков. Среди них заметки М. Леванова «Символ доблестной славы» (о боевых знамёнах) и военного историка Евгения Юркевича «Оружие Победы».

В этом же выпуске альманаха «Детское чтения» опубликована фантастическая повесть Росса Уэлфорда «Путешествие во времени с хомяком», рассказы о животных, несколько забавных историй, загадки, шарады и прочее.

В помощь учебному и воспитательному процессу поступили:

- Сборник «Всё детское чтение» для воспитателей детских садов, работающих с 6-7 летними детьми.

- для младших школьников поступил альбом басня И. Крылова «Квартет». Текст басни представлен шрифтом Брайля и укрупненным шрифтом для слабовидящих. Для юных читателей в альбоме представлены тактильные изображения героев басни.

- по такому же принципу построено и учебно-познавательное пособие «Луговые цветы».

Для учащихся средней школы поступили альбомы «География» и «Карты по истории Древнего мира».

С этими и другими книгами и альманахами читателей ждет встреча в Ростовской областной специальной библиотеке для слепых.

Дополнительную информацию можно получить по тел. 240-79-56.